明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 昆明版 | 第239期 | 2025年2月17日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

公安部官员念诵"法轮大法好"绝处逢生

古医生是一个在当地小有名气的中医医生。四年前的一天,一个看起来脸色很不好的中年男子找到古医生(为叙述方便,姑且称他为老秦)。老秦他自我介绍说,他在公安部某局工作,患有严重的胃病和肝病,找了各大医院的不少名医,和肝病,找了各大医院的不少名越,有一些多年都不见效,病情越来严重,已经发展到肝硬化了。他听朋友说古医生医术高明,于是就抱苦死马当活马医的想法来找古医生所死马当活马医的想法来找古医生了几副中药。



了。老秦先是感觉到疼痛减轻了。

迹出现

过了一段时间,老秦告诉古医生,念诵"法轮大法好,真善忍好"后,他感觉病真正的彻底好了,再也感觉不到疼痛了。他的病寻医问药那么多年,找了那么多名医,花了那么多钱,都没有治好,没想到被"法轮大法好,真善忍好"这九个字给根治了,他觉的简直不可思议。

尽管好了,老秦一直坚持念"法 轮大法好,真善忍好"。

后来他还讲了另一件神奇的事。在新冠疫情中,他的家人尽管 采取了很严密的防护措施,也都打 了疫苗,可他们还是全都"阳了", 有的还很严重,有的甚至因感染新 冠失去了生命。而老秦,因为他是 长期的老病号,体质差,抵 抗力弱,免疫功能差,在全家 族中都公认他是最容易感染 新冠病毒的人。可谁也没有想 到,老秦却是在三年新冠疫情 中全家族中唯一没有感染新 冠的人。尽管他的家人全部都 "阳了",而且他还经常出差, 每天接触大量形形色色的人, 可新冠病毒就是不上他的身。

老秦带着疑问找到了古 医生。古医生告诉他:"你的 病能彻底的好和三年疫情期 间都没有感染新冠,全是

*** * * ***

昆明市两个中共官员遭恶报被查

【明慧网】昆明市市长刘佳晨 遭恶报被查

二零二五年一月二十一日云南 消息,云南省昆明市市长刘佳晨涉 嫌严重违纪违法被查。

刘佳晨,五十多岁。主要履历: 二零一六年开始,曾任中共云南省丽江市委副书记;二零一八年任省自然资源厅厅长等职;二零二一年至二零二五年,任昆明市委副书记、市长。期间,刘佳晨追随迫害,对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是刘佳晨任中共昆明市委副书记、市长期间,法轮功学员的部分被迫害事实:

◎原昆明医学院后勤职工、法 轮功学员杨小明女士二零二二年五 月二十八日被撬门入室的棕树营派 出所警察绑架。杨小明由于坚持信 仰屡遭中共迫害,被强制流产、 婚、开除公职,两次被非法劳教。 杨小明在劳教所遭受多种酷刑折 磨,眼睛被打残,于二零一二年底 双目失明。就是这样一个双目失明 的残疾人,于二零二三年二月仍然 遭西山区检察院非法起诉,被非法 判七年,勒索罚金两万元。

②昆明市法轮功学员唐玉、李海艳二零二一年十二月二十八日,因给路人真相资料被东陆派出所警察绑架,警察多次殴打唐玉致她全身多处伤。西山区检察院检察员张舰文无视警察暴力行为,非法起诉两位法轮功学员,导致唐玉被非法判刑三年八个月;李海艳被非法判刑三年三个月。

◎昆明市 76 岁的法轮功学员 安顺莲女士,因告诉一受伤青年诚 念"法轮大法好、真善忍好"能帮 助他痊愈,而在二零二四年十二月 十六日被昆明市西山区法院非法判 刑三年六个月、勒索罚款一万元。

◎二零二四年八月中旬,昆明 法轮功学员欧学辉、周叙琳、小尧 及另一位法轮功学员在昆明市晋宁 区遭绑架,欧学辉、小尧及另一位 法轮功学员均被非法关押在昆明市



看守所,周叙琳被非法取保候审。 之后四人被构陷至西山区检察院, 后又被非法起诉到西山区法院。

◎二零二四年六月六日,由昆明市西山区公安分局负责,昆明市西山区国保大队、五华区国保大队、盘龙区国保大队、官渡区国保大队以及其辖下多个派出所倾巢出动警力,绑架法轮功学员,公安警察称此次绑架为"6.6 专案",非法抓捕了25名法轮功学员。

云南省昆明市宜良县县长欧明 锋遭恶报被查

二零二五年一月四日云南省消息,云南省昆明市宜良县县长欧明 锋涉嫌严重违纪违法被查。

欧明锋,一九八零年十月生。 主要履历:曾任安宁市市长助理、 草铺镇党委书记,安宁市副市长, 共青团昆明市委副书记等职;二零 一三年,任共青团昆明市委书记; 二零一六年,任昆明市东川区委副 书记、统战部部长、党校校长;二 零一八年,任昆明市统计局党组书 记;二零二一年五月至二零二五年, 任昆明市宜良县代县长,后任县长。 期间,欧明锋追随迫害,对法轮功 学员被迫害负有领导责任。

下面是欧明锋任昆明市宜良县

代县长、县长期间, 法轮功学员的部分被迫害事实:

②二零二四年六月二十日,宜良县法轮功学员王进仙女士被警察绑架到昆明市看守所,目前她已遭非法刑事拘留。王进仙今年68岁,她丈夫前年离世,女儿现在国外上学,平日她孤身一人度日。王进仙因坚持法轮大法信仰,曾四次被中共法院非法判刑,累计获冤刑十四年。如今她又被非法刑拘,再度面临中共的司法迫害。

◎宜良县朴实农妇王玉莲,按 照真、善、忍修心向善,被绑架构 陷、非法判刑四年,二零一八年底 出冤狱后,一直遭到宜良县马街镇 派出所、镇司法所、村委会、昆明 市日新派出所等人员的骚扰。二零 二一年四月二十八日, 宜良县马街 镇派出所所长朱冬、镇司法所的王 栋,还有刘成文到王玉莲的昆明亲 戚家中,当时王玉莲不在。之后家 人告诉她这三个人来找过她。二零 二一年五月七日,这三个人又来到 王玉莲在宜良马街镇马街村委会龚 家营村的家, 见到王玉莲后, 就问 她是否还炼法轮功,以后出去还讲 不讲法轮功好。同时让王玉莲签字, 王玉莲不签。其中马街镇派出所所 长朱冬拿着一个小的摄像机一直在 拍。镇司法所的王栋让王玉莲以后 每个月去一次司法所,王玉莲拒绝, 王栋说那他们每个月来找她一回。

◎宜良县法轮功学员吕慧芝,本是南羊街小学教师、优秀班主任,吕慧芝多次被跟踪和上门骚扰,二零二三年三月四日副村长李永明带片警杨德宏,还有一名警察要求看家中房产证,还对她非法拍照,副村长李永明还说每个月都要到她家骚扰。◇

